

Čarobna Indonezija

Žiga Koselj in Ema Zupan sta se poleti potepala po Indoneziji. Pravita, da se tja zagotovo še vrneti.

PIA KOKE LJ

Žiga Koselj in Ema Zupan sta se na začetku junija podala na tritedensko popotovanje po Indoneziji. Na potopisnem predavanju v prostorih Ljudske univerze Jesenice sta z obiskovalci delila vtise, nasvete, vse mogoče prigode in seveda čudovite fotografije.

Oba že od nekdaj rada potujeta in odkrivata neznane dele sveta, zato je bilo potovanje po jugovzhodni Aziji težko pričakovano. Doma sta prehodno začrtala pot, uredila zavarovanje in poskrbela, da jima niti izguba kreditne kartice ne more pokvariti vzdušja. Že na začetku poti sta imela namreč nesrečo z bankomatom: »Vsem močno priporočava, da namesto ene kreditne kartice s seboj raje vzemite dve, saj nikoli ne veste, kdaj vam jo bankomat poje,« v smehu pojasnjuje Ema. Začela sta na otoku Jakarta, nadaljevala na Javi, nato pa potovanje zaključila na Bali-ju. Vse dni sta imela zelo natrpan urnik, zato je bilo za poležavanje na plaži zelo malo časa. Videla sta vse od znamenitega templja Prambanan, raziskovala lepote in grozote vulkana Bromo, praznovala ramadan, okusila najdražjo kavo na svetu, preživela salmonelo in še in še. »V vročem podnebjju, pri



Žiga in Ema na potopisnem predavanju na Ljudski univerzi Jesenice

katerem ne pomaga niti faktor 50, sva odkrivala stvari, ki jih še vodič ne pozna.« Ema na potovanju strogo prisega na družabno omrežje Instagram, saj ji več pomeni vizualna predstava kot pa nekaj besed v brezbarvnem Lonely Planetu. Zato ni čudno, da so tudi njune popotniške fotografije naravnost enkratne. Oba namreč uživata v igranju s fotoaparatom, in če je treba, za dobro fotografijo prekršita tudi kakšno pravilo. »Se nama je že zgodilo, da sva za lepo sliko stopila korak predaleč,« z nasmeškom razlaga Žiga. Njuno prevozno sredstvo po otokih so bili vlaki, konji pa tudi avtomobili z osebnimi vozniki in seveda obvezni skuterji. Vse

sta rezervirala sproti in brez premišljevanja. Če se jima je zahotelo udobja, sta za eno noč odštela tudi po 50 evrov v zasebni nastanitvi z bazenom in pogledom na morje, sicer pa sta se svobodno prepustila toku. Najbolj navdušena sta nad lepotami indonezijske narave in nad izvrstnimi riževimi rezanci, ki so bili na meniju tudi po večkrat na dan. »Na Bali-ju sva se nagledala čudovitih slapov, neskončnih riževih teras in napila kokosove vode, ki je pravo zdravilo za hudo dehidriranost,« pojasnjujeta hkrati. Dodata še, da se v Indonezijo zagotovo še kdaj vračata, saj zdaj vesta, kaj vse sta zamudila in kaj vse ju še čaka na njuni »must see« listi.

GG mali oglasi

Doživetij oktober